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Subiectul 1ll (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Pentru generarea numerelor cu n cifre formate cu elementele multimii {0, 2, 9} se

utilizeaza un algoritm backtracking care, pentru n=2, genereaza, in ordine, numerele

20, 22, 29, 90, 92, 99.

Daca n=4 si se utilizeaza acelasi algoritm, care este numarul generat imediat dupa numarul

20097 (4p.)
a. 2002 b. 2020 c. 2090 d. 2010

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

3.

Subprogramul af i s este definit alaturat. void afis (int n)

Ce se afiseaza ca urmare a apelului af i s(8); ? { _
(4p) cout<<n; | printf(“%l",n);
) for (int i=n/2;i>=1;i--)

if(n%==0)afis(i);
}

Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura doua numere naturale nenule n si k
(n100, k=<100) si afiseaza pe ecran, separati prin cate un spatiu, in ordine
descrescatoare, cei mai mici k multipli naturali nenuli ai numarului n.

Exemplu: pentru n=6 si k=5 se afiseaza 30 24 18 12 6. (6p.)

a) Scrieti definitia completa a subprogramului st er ge, care primeste prin cei 4 parametri
v,n,i,j:

- v, un tablou unidimensional cu maximum 100 de elemente intregi din intervalul [ - 1000, 1000]

- n, un numar natural reprezentand numarul de elemente din tabloul v

-1 sij doua valori naturale cu 1<i £j <n

si elimina din tabloul v elementele v;, v; .4, .., v; actualizand valoarea parametrului n.

Tabloul modificat este furnizat tot prin parametrul v. (6p.)

b) Fisierul text NUMERE. | N contine pe prima linie un numar natural nenul n (1=n<100) si pe
urmatoarea linie n numere intregi din intervalul [ - 1000; 1000] , separate prin cate un spatiu.
Scrieti un program C/ C++ care citeste din figsierul NUVERE. | N numarul natural n,
construieste Tn memorie un tablou unidimensional v cu cele n numere intregi aflate pe linia a
doua in figier si utilizeaza apeluri utile ale subprogramului st erge pentru a elimina din
tablou un numar minim de elemente astfel incat sa nu existe doua elemente alaturate cu
aceeasi valoare. Elementele tabloului obtinut se afiseaza pe ecran, separate prin cate un
spatiu.

Exemplu: Daca figierul NUMERE. | N are continutul:

12

10 10 2 2 19 9 9 9 9 15 15 15 atuncise afigeaza 10 2 19 9 15. (10p.)
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